

大交镇 依托区位优势 发展『五区一带』 全力打造精品小城镇

按照县委“两乡五区”实施意见目标任务,大交镇党委以抓党建为龙头,认真开展“一抓四强六推动”工作,结合大交镇传统和发展趋势,镇党委、政府确立了“五区一带”的总体发展思路。

“五区”即林木巩固区,进一步巩固续鲁峪村、续鲁村和张村区域内的退耕还林面积,扩大林下经济收益;蔬菜增效区,主要以大郡村、北册村、东杨

村和洽南村为主,进一步发挥蔬菜种植传统优势,增加蔬菜种植面积和效益;果业提质区,以范必村、么头村、大交村为重点,进一步扩大樱桃、葡萄种植,打造富硒品牌;畜禽规范区,进一步规范大交村、么头村和东贺水村的蛋鸡、梅花鹿和牛养殖产业,进行科学化管理;工业培育区,进一步发展培育洗煤产业,并鼓励推动转型升级,重点在堡里村、梅

村、程景村和大交村。“一带”即以大交、续鲁两个集市为点,带动沿路一条线的经济商贸带。“五区一带”的发展思路,形成了村村有项目,全镇共发展的良好局面,为建设“实力、宜居、和谐”大交提供了坚实的基础。



县委书记汪宏伟,县委副书记丁格,县委常委、宣传部解伟龙在大交镇调研



县委副书记、县长薛玉马,政协主席李服役在大交镇调研

树立小城镇建设新理念、新观念

要进一步发挥大交集和续鲁市场两个特色集镇优势,提高物资交流的质量和水平,强化大交集、续鲁市场管理力度,在环境卫生改善和商品市场布局等方面下大力气,拿真功夫,学习外地成功经验,建设一个环境优美、运营规范、管理有序的大市场,帮助和带动周边更多居民实现致富梦想,做好大交、续鲁的有序链接,继续为实现“十里商业街”做好铺垫,率先实现大交、续鲁的城镇化建设,按照“六个精准”要求,全力抓好“五个一批”,打好大交脱贫攻坚战。

在特色农业和农业产业化上寻找新突破

继续巩固大樱桃、山楂、草莓、葡萄、苗木等主导产业生产基地,发展休闲观光、规模养殖等潜力产业。积极推进农业产业化经营模式,延伸农业产业链,打造供应链、拓展链。积极提高本土农业合作社的质量和水平,充分发挥农业合作社的引领作用,鼓励发展一批有规模的家庭农场。全面落实农村土地确权颁证工作,实现土地合法流转,为承包户提供稳定的土地使用权。

积极推进美丽乡村建设 为招商引资奠定基础

以改善农村人居环境为抓手,选树典型,做好示范,集中打造一批家园美、田园美、生态美、生活美、宜居宜业的美丽宜居示范村,带动和促进全镇农业更强、农村更美、农民更富。要结合大交镇资源禀赋和区位优势,利用主导产业和特色农业,吸引优秀企业公司入驻。

站在新的起点,大交镇将在县委、县政府的正确领导下,不忘初心,继续前进,以真抓实干的服务宗旨,努力创建服务型政府,以全新的精神状态,带领全镇人民群策群力谋发展,同心同德建小康,为创建美丽幸福大交而努力奋斗!

